

Νέα ήθη από ΠΑΣΟΚ

## Υποψήφιος για το Μαρούσι με διαβουλευτική δημοσκόπηση

**Σ**την ανάδειξη του υποψηφίου δημάρχου στον Δήμο Αμαρουσίου με τη μέθοδο της διαβουλευτικής δημοσκόπησης προχώρησε χθες το ΠΑΣΟΚ, με τον πρόεδρο του Κινήματος Γιώργο Παπανδρέου να δηλώνει πως έδωσε τη δυνατότητα στους πολίτες του Αμαρουσίου να επιλέξουν μόνοι τους το μέλλον τους.

Στην πρωτόγνωρη αυτή διαδικασία συμμετείχαν 300 πολίτες οι οποίοι αργά χθες το βράδυ έπειτα από συζήτηση που είχαν με τους έξι διεκδικητές του χρίσματος (Πάνος Αλεξανδρής, Ιωάννης Βελούδος, Χάρης Βλάχος, Αλέκος Μπρέγιαννης, Μαίρη Διακολιού, Μαίρη Καρανάσιου) επέλεξαν τον υποψήφιο δήμαρχο που θα υποστηριχθεί από το ΠΑΣΟΚ στις εκλογές του Οκτωβρίου.

Ο Γιώργος Παπανδρέου στη σύντομη παρέμβαση που έκανε υποστήριξε μεταξύ άλλων: «Είχα κι εγώ την ευκαιρία να συμμετάσχω σε μερικές από τις ομάδες διαβούλευσης και να

ακούσω και τις δικές σας σκέψεις, τους προβληματισμούς σας γύρω από το Μαρούσι, αλλά και γενικότερα γύρω από την πολιτική. Και ίσως αυτό είναι το πιο ενδιαφέρον απ' αυτή τη διαδικασία με την οποία θέλουμε να φέρουμε τον πολίτη στο επίκεντρο, διότι η δημοκρατία όχι μόνο στην Ελλάδα, αλλά σε όλον τον κόσμο δοκιμάζεται... Εμείς με αυτή τη διαδικασία θέλουμε να πούμε ότι ξαναζωντανεύουμε τη δημοκρατία εδώ, σε αυτόν τον τόπο, σε αυτή τη χώρα που γέννησε τη δημοκρατία και αυτό είναι το χρέος μας. Είναι μια παράδοσή μας για την οποία είμαστε περήφανοι, αλλά είναι και μια παράδοση την οποία μπορούμε να μεταφέρουμε και να βοηθήσουμε σε έναν παγκόσμιο προβληματισμό.

Στο μεταξύ, κλείνοντας το Σάββατο τις διήμερες εργασίες της Πανελληνίας Συνδιάσκεψης για την Αυτοδιοίκηση, ο κ. Παπανδρέου δήλωσε ότι η μάχη που θα δοθεί στις εκλογές του Οκτω-

βρίου είναι για την ανατροπή ενός αναχρονιστικού και συγκεντρωτικού μοντέλου διακυβέρνησης, υπέρ ενός μοντέλου που φέρνει όσο πιο κοντά γίνεται στις αποφάσεις τον πολίτη...».

Ακόμη ισχυρίστηκε πως το ΠΑΣΟΚ διαθέτει «...υπεροχή θέσεων και προτάσεων απέναντι στη Δεξιά...», ενώ για τις διαδικασίες ανάδειξης των υποψηφίων δημάρχων και νομαρχών είπε ότι το Κίνημα ανέτρεψε τις παραδοσιακές διαδικασίες και οι αποφάσεις που προέκυψαν είναι δεσμευτικές για όλους, στέλνοντας με αυτόν τον τρόπο ένα μήνυμα προς ενδεχόμενους «αντάρτες» υποψηφίους, τους οποίους και κάλεσε να συστρατευθούν.

Να σημειωθεί ότι ο κ. Παπανδρέου ανέφερε πως από τις περιφερειακές συνδιασκέψεις που προηγήθηκαν δημιουργήθηκε το πρόγραμμα του νέου κυβερνητικού προγράμματος του ΠΑΣΟΚ, το οποίο στην οριστική του μορφή θα παρουσιαστεί προεκλογικά.

Η ομιλία του κ. Παπανδρέου προκάλεσε την αντίδραση του κυβερνητικού εκπρόσωπου Θωδωρή Ρουσόπουλο που επισήμανε: «Μόλις χθες (ο.σ.: Παρασκευή), ο κ. Παπανδρέου προανήγγειλε νέους φόρους στην κατανάλωση, το εισόδημα, την κατοικία. Σήμερα, μια μόνο ημέρα μετά, προσπάθησε να διορθώσει τα αδιόρθωτα. Δυστυχώς, όμως, για τον ίδιο και το ΠΑΣΟΚ η κρυφή ατζέντα τους έχει πλέον αποκαλυφθεί».

Ανταπαντώντας, ο εκπρόσωπος Τύπου του ΠΑΣΟΚ Νίκος Αθανασάκης είπε: «...Μόνον ο εκπρόσωπος μιας κυβέρνησης που βρίσκεται σε πλήρη σύγχυση θα κατέφευγε με καθυστέρηση 24 ωρών στην πλήρη διαστρέβλωση της ομιλίας του προέδρου του ΠΑΣΟΚ, για να "ανακαλύψει" μόνος αυτός, ότι δήθεν "προανήγγειλε νέους φόρους" και να επαναλάβει τις γνωστές ανοησίες του για τις θέσεις του ΠΑΣΟΚ» και τον κατηγορήσει ότι ψεύδεται ασύστολα.